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ВСТУП
 
Актуальність.   Тематика даної дипломної  роботи присвячена дослідженню впливу інновацій на результативність міжнародного бізнесу. Актуальність  даної тематики зумовлена тим, що формування інноваційно-інвестиційної економіки  та впровадження стратегічного інноваційного менеджменту є запорукою підвищення рівня міжнародної конкурентоспроможності фірми. 
Для написання роботи були використані праці таких авторів як Freeman C.,  
Freeman R.E., Laasch O.,  Kleinknecht  A., Шумпетер Й., Батлер У.,  Пастей М., Гріффін Р., Білик Р., Грищенко Є., Поляков М., Андрушків Б., Турський І., Воронкова О., Левицька С., Савчук В., Булах Н., Шевченко Л., Олійник О., Луцяк В., Кузнєцов Е., Маркіна І., Товт Т., Ліневич Ю., Райан Б., Черкас М.,  та ін.  
Зв'язок магістерської роботи з науковими програмами, планами, темами.
Магістерська робота була виконана на кафедрі маркетингу та бізнес-адміністрування Одеського національного університету імені І.І.Мечникова відповідно до плану наукових досліджень економіко-правового факультету у процесі виконання держбюджетних тем: «Маркетингові системи і управлінські технології в умовах багаторівневої конвергенції» (номер державної реєстрації – 0120U102481, 2020-2024 рр.) – сформовані особливості застосування інструментів стратегічного інноваційного менеджменту.
Мета і завдання. Мета магістерської  роботи полягає в  дослідженні особливостей  впровадження та реалізації міжнародного інноваційного менеджменту  та його впливу на результативність міжнародного бізнесу. 
 Досягнення мети роботи обумовило необхідність постановки та вирішення наступних  головних завдань:
1. З’ясувати концептуальні основи та основні поняття міжнародного інноваційного менеджменту;
2. Побудувати концепцію стратегічного управління міжнародною інноваційною діяльністю  підприємства; 
3. Провести аналіз результатів управління міжнародною інноваційною діяльністю  на ринку банківських послуг.
Об’єктом дослідження магістерської роботи  виступає процес інноваційної діяльності підприємства у міжнародному бізнес-середовищі.
Предметом дослідження є сукупність теоретико-методологічних та науково-практичних аспектів у процесі здійснення інноваційної діяльності підприємством у міжнародному бізнес-середовищі
Методи дослідження. В процесі виконання завдань для досягнення поставленої мети були застосовані загальнонаукові методи (аналізу та синтезу, декомпозиції,  моделювання, аналогії, системного аналізу, дедукції та індукції), кількісні (розрахункові) методи,  а також якісні (евристичні) та комбіновані методи. 
Інформаційна база роботи вміщує в себе чинні  нормативно-правові акти державних інституцій, офіційно опубліковану статистичну інформацію Державної служби статистики України, Міністерства  розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, звітність підприємств, наукові роботи та розробки провідних вчених і фахівців-практиків із питань впровадження стратегічного інноваційного менеджменту в управлінні міжнародним бізнесом, результати власних аналітичних розрахунків, офіційні публікації міжнародних організацій, Інтернет-ресурси.
Апробація результатів дослідження та публікації. Матеріали  магістерської роботи були апробовані на Всеукраїнській науково-практичній конференції «Становлення та особливості регулювання соціально-економічного розвитку країни» (7 листопада 2020 року, м.Київ). За результатами дослідження було підготовлено наукову статтю за темою: «Роль впровадження системи контролінгу в управлінні потенціалом конкурентоспроможності підприємством» для публікації в Міжнародному науковому журналі «Інтернаука». Серія: «Економічні науки», №2(46) (2021р., м.Київ).
У першому розділі досліджено теоретико-методичні  та концептуальні основи, а також основні поняття міжнародного інноваційного менеджменту.
У другому розділі проведено аналітичне дослідження з особливостей побудови  концепції стратегічного управління міжнародною інноваційною діяльністю  підприємства.



В третьому розділі був проведений аналіз результатів управління міжнародною інноваційною діяльністю  на ринку банківських послуг з наданням   відповідних рекомендацій для подальшого розвитку з врахуванням перспектив      на майбутнє.
ВИСНОВКИ 
 
Можливо зробити висновок про наступне. Дуже дієвим методом нарощення рівня міжнародної конкурентоспроможності є формування інноваційно-інвестиційної економіки. 
Мотивація здійснення ділових операцій за межами національних кордонів формує структуру міжнародного бізнесу, що представляє собою систему взаємозв’язків типів, форм та методів реалізації міжнародного бізнесу, яка функціонує у напрямі міжнародних торговельних відносин, руху та раціонального використання фінансових і трудових ресурсів (фінансового та інтелектуального капіталів) у межах глобальної економічної системи. 
Інноваційний менеджмент в міжнародному бізнесі представляє собою  вид менеджменту, головною метою якого є отримання вигоди від використання конкурентних переваг підприємств, які здійснюють інноваційну діяльність в різних країнах, шляхом ведення бізнесу і відповідного використання економічних, політичних, правових, культурних та інших особливостей цих країн і міждержавної взаємодії.  
Основними функціями інноваційного менеджменту в міжнародному бізнесі 
є: мотивація інтернаціоналізації інновацій; планування міжнародних інновацій; організація та управління інноваціями в міжнародному бізнесі; моніторинг міжнародних інновацій. 
Основними мотивами виходу підприємств на міжнародний ринок є: освоєння нових ринків; зниження експортних та імпортних витрат, пов'язаних з поставками інновацій (митних, транспортних, збутових); забезпечення доступу до інших інновацій шляхом перехресного ліцензування; економія витрат і часу на проведення власних НДДКР; розміщення дочірніх інноваційних компаній за кордоном внаслідок сприятливих економічних, правових і політичних умов; отримання більш високого доходу від інновацій за кордоном, обумовленого продажем нової техніки за вищими цінами або з великими обсягами реалізації. 
Світовий досвід інноваційного розвитку довів ключову роль держави в фінансовому забезпеченні інноваційних процесів. У світовій практиці поряд з держрегулюванням, що охоплює різні податкові преференції, спрямовані на розвиток інноваційної діяльності,  держави здійснюють значні фінансові вкладення в НДДКР.   
Здійснюючи стратегічне інноваційне управління організацією в цілому, менеджери мають акцентувати увагу на: формах адаптації організації до інноваційного середовища, ризиків і конкуренції в галузі; розробленні інноваційної стратегії організації та засобів її реалізації з метою посилення конкурентоспроможності, у тому числі на глобальних ринках; системній інноваційній трансформації всіх напрямів діяльності організації – маркетингу, виробництва, забезпечення персоналом тощо.  
Поняття інноваційної стратегії відображено у різних інтерпретаціях:  стратегія інновацій, інвестиційно-інноваційна стратегія; інвестиційна стратегія інноваційного розвитку; стратегія науково-технічного розвитку, стратегічне інноваційне управління. 
Таким чином, при формуванні інноваційної стратегії підприємства, важливо враховувати інноваційний потенціал, що представляє собою можливість впровадження інноваційної стратегії з певними фінансово-економічними можливостями підприємства у взаємодії з факторами зовнішнього середовища і насиченістю ринку необхідних рівнів ресурсів. 
Трансферт технологій представлений у двох формах: 
1. Некомерційна форма трансферту технологій спрямована на поширення та доведення інформації про науково-технічних та інших розробках за допомогою літературних джерел, проведення виставок, ярмарків, симпозіумів, конференцій, стажувань фахівців, уявлення фундаментальних науково-технічних розробок для пошуку замовників і впровадження технологій. 
2. Комерціалізація трансферту технологій передбачає різні форми організації процесу: 
2. 1. Безпосередню передачу технології, яка включає в себе виконання НДДКР на замовлення, ліцензування, інжиніринг, закупівлю або лізинг машин та устаткування; 
2. 2. Спільну розробку і використання технології, що передбачає координацію, кооперування на договірній основі і спільне ведення НДДКР; 
2.3. Промислове кооперування і спільне підприємництво в формі науковотехнічного виробничого кооперування або спільного підприємства. 
Способами передачі трансферту технологій можуть бути: патентна угода, ліцензійна угода, угода на інжиніринг, ноу-хау або франчайзинг. 
Особлива увага в стратегічному менеджменті має бути приділена управлінню інноваційними підприємствами і стартапами.  Практикою напрацьовано кілька моделей стратегування їх діяльності: конурентна інноваційна стратегія (наступальна оборонна, блокування, випередження, кооперації); стратегія забезпечення технологічного лідерства; імітаційна стратегія (наслідування лідера, копіювання, удосконалення, донорська, адаптивна, прогресивна, спекулятивна); венчурна; проектна; start-up як форма підприємництва. 
Комплексний підхід до визначення ефективності інноваційної діяльності, який враховує всі особливості створення та реалізації інновації має бути покладено в основу системи оцінки інноваційної діяльності. 
Сукупність підходів, яка генерована в даному підході, уособлює в собі основні аспекти інноваційної діяльності, кількісний та якісний вимір яких  повинен відображатися в показниках системи оцінки ефективності інноваційної діяльності. 
В даній дипломній роботі відповідна обрана міжнародна інноваційна стратегія була проаналізована на прикладі Credit Agricole Bank. Через поширення пандемії Covid-19 банк для підвищення рівня якості послуг  та забезпечення безпеки  клієнтів   вніс відповідні зміни у власну стратегію.  Дані зміни посприяли забезпеченню стабільності економіки, мінімізації негативних наслідків пандемії, підвищення рівня безпеки населення тощо. Чистий прибуток Креді Агріколь Банку за результатами 2020 року становив 927 млн грн, а рівень рентабельності капіталу дорівнював 25 %, що підтверджує ефективність бізнес-моделі банку та стійкість навіть за негативного сценарію з врахуванням ризику. Креді Агріколь Банк надав підтримку українському суспільству у боротьбі з COVID-19, і витрати на благодійність стали найбільшими за всю історію Банку: протягом 2020 року близько 11 млн грн було передано на закупівлю медичного обладнання лікарням по всій Україні. Запровадження банківських інноваційних технологій дає змогу підвищувати продуктивність праці, мінімізувати витрати, підвищувати рівень прибутків, що дає змогу посилити конкурентоспроможність банківської установи і гарантувати сталий розвиток банківської діяльності на глобальному банківському ринку та в економічному середовищі. 
Основними  технологічними тенденціями розвитку в банківській сфері, запровадження яких зможе підвищити конкурентоспроможність банку у майбутньому виділяють наступні: програми мобільного банкінгу (забезпечать більш комфортний доступ до банківських послуг); цифрові банки, у яких немає фізичних установ, що дають змогу  клієнту скористатися послугами  у будь-якому місці, де б він  мав доступ до Інтернету; смартботи з машинним інтелектом — хороший спосіб спілкування з клієнтами; трансакції без карток за допомогою мобільного пристрою; open-банкінг —відкритий банкінг може створити мережу фінансових установ та відтворювати всі облікові записи клієнтів на одній інформаційній панелі. 
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